

西安HWP汇聚复合人才 开启保险精英新征程 重塑保险服务新高度 郑翔:用爱与责任点亮健康财富未来之路

人生舞台上,总有一些人能够书写传奇。郑翔,便是其中一位。2010年北师大毕业,筚路蓝缕,一路从销售员晋升至某集团营销总监。2022年8月,毅然加盟泰康,成为一名健康财富规划师(HWP),在他看来:“跨界”转型是机遇,更是突破,让自己的职业生涯更加色彩斑斓!

好风凭借力 送我上青云 转身成就非凡

大学毕业,刚好赶上房地产发展的黄金时期,郑翔进入了房地产行业。从项目置业顾问做到项目营销经理,再到城市公司营销总监,集团营销总监,见证了城市化进程中地产行业起起落落。2022年8月,他正式加入泰康人寿陕西分公司,成为一名HWP,带领一支由曾经的地产从业者组成的团队“群星ALL STAR”,开启了全新的事业。

郑翔第一次接触泰康,源于2021年在考察学习康养社区项目之时,参观了泰康之家·申园养老社区。在那里,老年人悠然惬意的生活状态,给郑翔留下深刻印象。自此,他初心如磐,开始认真了解这个行业。

经过了解对比,郑翔认为泰康模式能够更好地解决养老所需资金和资源两大问题,且形成了活力养老、高端医疗、卓越理财、生命关怀四位一体商业模式,通过支付端、投资端、服务端三端协同,形成长寿、健康、富足三大闭环。可以说,泰康的平台实力强、模式新、产品好、服务优,在这里,他能够有机会获得更好的发展。经过深思熟虑,他毅然选择加入泰康HWP团队,正式从地产高管转型成为一名健康财富规划师,走上了一条陌生但

充满希望的道路。

翻看郑翔的朋友圈,能清晰地感受到他对生活充满热爱,对工作脚踏实地的状态。而正是这种全力以赴的精气神,在泰康的一年时间里,郑翔以惊人的速度成长。他凭借着专业的知识、卓越的服务和不懈的努力,不仅成为了美国百万圆桌会员MDRT,内閣会员COT,还获得了世界华人保险IDA国际银龙奖,为客户配置了超过4个亿的身价保障。2024年8月,成功晋升为HWP健康财富企业家,实现了从地产精英到保险翘楚的华丽转身。

千淘万漉虽辛苦 吹尽狂沙始到金 前行铸就梦想

相对于传统意义上的保险代理人,泰康HWP充分借助公司大健康生态场景和超体营销模式,拓展了一条新的展业模式。谈起跨界转型,郑翔坦言,曾几何时,自己对保险行业也存在误解。但目前整个行业正加速从量到质的升级蝶变,工作方法和观念也有所改变,从而吸引了很多非保险行业的精英跨界加入。其中,就有不少他曾经并肩作战、志同道合的地产同事。

郑翔在泰康人寿陕西分公司两年多时间里,打造的“群星ALL STAR”团队人数由最初的10人到现团队突破70人。来自各个领域,有之前华为、腾讯、阿里的海外高管,有来自于中海、招商、中粮等头部央企的地产高管,有机械行业的副总,有中国头部兵器研究所的设计师……他们都是各自领域的明星,在新的养老、资管、保险的赛道上,大家都带着对康养事业和泰康战略的高度认同,义无反顾地加入了HWP。郑翔相信,在未来的1-



2年时间里,团队人数将超过百人,每人都能成为团队长。等到成为千人团队时,他们能从星座变成一片星河,最终“陕”耀整个星空。郑翔不仅在事业上取得了巨大的成功,还心怀一个伟大的梦想——捐出1个亿。这个梦想并非遥不可及的幻想,而是他经过深思熟虑后制定的计划。

他自己在微信月捐500元,也累计超过了2年时间。这段时间,他从跨行业的小白,完成了百万年收入的目标。同时,“群星ALL STAR”团队人数每翻一倍,他的捐款金额就翻一倍。他深知,要实现这个目标,需要团队的共同努力。因此,他以身作则,躬身入局,希望带动团队成员一起成立

基金会。为实现1亿目标,郑翔将利用10年时间,细分捐款领域,边捐款,边帮助,完成捐款目标。

10年后,奔向捐款1个亿的目标!

不畏浮云遮望眼 自缘身在最高层 未来铸就辉煌

郑翔和他的团队在泰康HWP这个平台上,用爱与责任打造养老新视角,服务先行,告别老寿险,拥抱新寿险。他们的成功,不仅为自己赢得了荣誉和财富,也为行业树立了榜样。

如今,HWP团队精英汇聚,人才济济。健康财富规划师作为顺应健康事业高质量发展的需要而设立的复合型岗位人才,成为了人们养老需求的设计师、健康需求的营养师、财富需求的规划师。2024年上半年泰康HWP招募结果显示,HWP队伍学历结构进一步优化,博士、硕士超300人,国内双一流大学、海外顶尖高校超1500人,且人才来源多为建筑地产、教育、金融、医疗健康等行业。健康财富企业家、合伙人持续晋升,呈现年轻化、高学历、高素质的特色。

公司大力投入,努力打造一支高素质的队伍,悄悄改变着这个行业,让市场尊重职业,让专业回馈市场。郑翔和他的团队正是这一变革的推动者和践行者。他们用自己的实际行动,诠释着爱与责任的真谛,为万千家庭带来更安心、更幸福的生活。

正如郑翔所说:“平台之上,万物生长。”在泰康HWP这个广阔的平台上,郑翔和他的团队将绽放出更加绚烂的光彩,成为新寿险行业最有影响力的标杆,共同期待他们的未来,见证他们的辉煌!

王蒙



时代新趋势 职业新赛道

TIMES NEW TREND CAREER NEW TRACK

泰康健康财富规划师 等你加入

连续7年!泰康荣誉世界500强



健康财富规划师HWP 招募进行中

职业咨询 40081-50505

